

政府工作快报

(74)

民权县人民政府办公室

2017年7月6日

“中国制冷设备产业基地-民权”再获殊荣 近日，“中国制冷设备产业基地-民权”被中国轻工业联合会批准为“中国轻工业特色区域和产业集群创新升级示范区”、“中国轻工业特色区域和产业集群管理与服务先进单位”。这是河南省唯一一个受到中轻联两项表彰的基地。

县财政局争取到位农村危房改造专项资金 7月3日，县财政局争取到位2017年农村危房改造中央和省级补助资金（第一批）964.04万元。该项资金专项用于对低保户、农村分散供养特困人员、贫困残疾人家庭和建档立卡贫困户的危房改造。

县人社局做好创业担保贷款发放工作 一是强化政策宣传。充分利用庄周求职微平台、庄周创业微平台及春风行动、专场招聘会等活动载体，及时发布最新创业扶持政策，广泛宣传创业事迹，提供创业贷款咨询服务，使群众深入了解创业担保贷款扶持

政策。二是创新服务举措。采取现场办公和上门服务相结合的方式，对创业者提供政策支持、创业培训、后续跟踪扶持等一条龙服务，及时研究和解决贷款工作中出现的问题，确保创业者尽早用到贷款。三是及时跟踪指导。通过定期回访、业务分析、提前催告等贷后跟踪服务，加强贷后的管理，对借款人获得创业担保贷款后的经营情况，以及遇到的问题和困难提供必要的指导和帮助。同时，加大对到期资金的回收监督力度，实现创业担保贷款良性运作。截至6月底，已审核发放创业担保贷款2199万元，扶持创业人员268人，创业带动就业1239人。

县司法局全面推进社区矫正信息化建设 一是邀请社区矫正管理系统专业人员对系统的板块、新功能及应用操作进行了详细的讲解和演示，确保社区矫正工作人员熟练掌握及运用，实现社区矫正工作的网上交接、网上定位、网上办公、网上监督。二是健全完善社区矫正信息化监管体系。在县社区矫正中心信息监管基础上，又成立了司法所信息监管平台和村矫正工作站信息监管点，形成了县、乡、村三级社区矫正信息化监管体系。三是实现“电子平台”与“纸质档案”同步操作管理。注重社区矫正信息管理平台的功能整合应用，依托电信公司技术平台，将矫正对象个人档案信息和社区矫正日常工作内容统一纳入平台，形成一本全系统共享的网络化卷宗。四是创新推行社区矫正“脸部+指纹识别”考核管理系统。去年3月，该局在全市率先创新推行社区矫正“脸部+指纹识别”考核管理系统，实现了足不出户全天

候管控。

双塔镇三项措施铁腕整治“散乱污”企业 一是加强领导，明确责任。成立了由镇党委书记任政委、镇长任指挥长，各职能部门为成员的“散乱污”企业整治指挥部，制订工作方案，明确完成时限，逐级落实责任，采取定期调度、通报、不定期抽查等制度，及时查摆问题困难，有效推进整治行动顺利开展。二是严密排查，集中整治。充分发挥网格化监管的作用，以管区和村网格为主，负责对各类“散乱污”企业进行地毯式调查摸底，逐村逐户建立台账，确保不漏一户，不留死角，同时要求各职能部门协调联动，严格按照方案，对照任务目标，各司其职，确保“小散乱污”企业整治到位。三是强化督导，严肃追责。建立网格化监管、常态化巡查、定期通报机制，发挥群众监督作用，对底数不清、整治不力、取缔工作落实不到位，监管严重失职的，对有关村责任人严肃追责。

人和镇四举措推进社会养老保险费征收工作 一是认真部署。成立党政主要领导挂帅的 leadership 组织，及时召开城乡居民社会养老保险征收工作动员会，将社会养老保险费征收目标任务分解，分片包干，及早准备，提前上手。二是明确责任。建立健全督办检查、协调配合、实行考核奖惩机制，对各管区进度实行每日排名，形成了上下联动、你追我赶、快速推进的工作格局。二是加强宣传。运用村头大喇叭、电子显示屏标语、发放宣传资料、已参保人员“现身说法”等形式对新型农村养老保险缴费办法、

待遇测算等进行广泛宣传，做到了家喻户晓、尽人皆知。四是强化服务。要求包村干部、村委干部在各村集中办理参保手续，上门为老弱病残办理参保手续，加快了社会养老保险征收速度。目前，该镇社会养老保险费征收工作已经大头落地。

北关镇吹响大干下半年工作号角 一是该镇把县委、县政府有关各项目标考核的文件作为重点内容，组织镇全体领导班子及管区书记，在 39 个村委督导检查一遍，通过了解实情，有针对性的对各村基础设施建设、精准扶贫、大气污染防治等各项工作广泛交流整治措施和经验，聚焦最突出最紧迫的问题，补齐短板，扎实推进各项工作有序开展。二是把干部建设和创先争优活动紧紧结合起来，在全镇形成以党风促作风，以政风促行风，以行风促作风的良好氛围，使全镇党员干部投身到比学习、比作风、比形象、比素质、比服务的争先热潮中来。三是紧盯目标任务，强化扶贫攻坚、大气污染、信访维稳等重点工作，通过务实苦干的精神推动下半年各项工作上水平，真正把心思放在谋划发展上，把精力花在真抓实干上，把功夫下在解决问题上。

本期发：县委、县人大、县政府、县政协领导， 各乡（镇）人民政府，县直有关单位。

（共印 50 份）